
 

 

 

 

福岡地方裁判所では，１０月１８日（火）午前，裁判員裁判用法廷を利用して「裁判所

見学会 IN FUKUOKA」を開催いたしました。当日は，１８名の皆さんにご参加いただき，

盛況のうちに見学会が終了しました。 

当日の様子や参加された皆さんの声を紹介いたします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

平成２８年度「法の日」週間行事 

裁判所見学会 IN FUKUOKA   
 

◆裁判官による裁判所・裁判員制度説明◆ 

 

◆模擬裁判員裁判◆ 

 

◆裁判官への質問◆ 

参加された皆さんによる模擬裁判員裁判が開廷！ 

裁判官，裁判員，検察官，弁護人，被告人，証人の

役になりきっていただきました。 

評議の際は，現職の裁判官も加わり，裁判官，裁判

員役の方々と一緒に評議を行いました。 

最後は，裁判長役の方が判決を宣告！ 

お疲れ様でした。 

 

 

実際に刑事事件を担当している裁判官から，裁判所の仕組み

や裁判員制度について説明を行いました。 

参加された方々も，裁判員制度への関心が高く，熱心に耳を

傾けておられました。 

「裁判所」「裁判官」「裁判員制度」のことについて，た

くさんのご質問をいただきました。 

少しでも皆様の疑問を解消できればと考えております。 

 

 開催報告 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ご参加いただいた皆様，どうもありがとうございました！ 

福岡地方裁判所では，裁判所や裁判員制度を身近に感じていただくため，今後も様々な広報 

行事を開催していきたいと考えております。ぜひ多くの方のご参加をお待ちしております。 

 

 

 

 

～ 参 加 者 の 声 ～ 

○ 初めての経験で，テレビでしか見たことがないことを体験でき，身近に感じる 

 ことができた。 

○ 単なる説明だけでないところが良かった。 

 ○ ぼんやりとだけ耳に入ってきた情報が，実際に職務されている方々の説明で 

  より想像しやすくなった。 

 ○ 裁判所の建物に入ることから初体験の連続だったので，参加してよかった。 

  今後，また裁判所に足を運びたい。 

福岡地方裁判所では，１０名以上の団体を対象とした見学会や団体傍聴の受付も行って

おります。詳しくは，福岡地方裁判所ホームページ 

http://www.courts.go.jp/fukuoka/kengaku/saiban_annai/fukuoka/ 

をご覧ください。 

 

http://www.courts.go.jp/fukuoka/kengaku/saiban_annai/fukuoka/

